国内

# 昆明被灌汞男童手术再次延期

# 幼儿园工作人员:背后有大量故事



昆明5岁男童奇奇(化名)疑被灌大量水银,目前正在北京解放军307医院儿科病房进行救治。前日奇奇母亲江女士说,目前奇奇病情稳定,"孩子手术具体日期未定"。

昆明警方也已派出警力到北京调查此事。昆明官渡分局警方表示,已将该 案列为刑事案件。

#### 医院称将适时公布情况

前日下午3时30分,北京解放军307 医院儿科病房门外,两位医院的特勤在 巡逻,奇奇所在的病房外拉起警戒线。

奇奇的主治医生何玺玉在回应现场 媒体时称,不方便透露目前奇奇的身体状况,具体事宜解放军307医院正在开会商 讨,在合适的时间会对外统一作出回应。

# 母亲一人在京照顾奇奇

前天上午6点半,奇奇的母亲江女士 回复短信给新京报记者,再次确认孩子 手术延期,具体日期未定。

前天一天,奇奇住院的病房前,陆续来了不少各地的媒体。江女士称,目前自己一个人在病房照顾奇奇,没有时间接受采访。"我要照顾孩子,现在不是时候。"

#### "事件背后有大量故事"

前天下午,奇奇所在的昆明当 地私立幼儿园园长对此事作出回 应。该园长称,奇奇疑被灌大量水 银的事件,经过排查,与幼儿园没 有关系,幼儿园一直以来对孩子都 做了充足的安全保障措施。

该私立幼儿园一位工作人员 表示,奇奇被灌水银事件背后有着 大量"故事",现在还不是时候对外 公布。

昆明官渡区教育局新闻发言人称,也是在媒体曝光此事后才了解到奇奇的遭遇,目前一切以警方公布的消息为准,区教育局也将密切关注奇奇的病情和警方的侦查工作。

#### ■事件回顾

#### 2014年1月初

奇奇突发高烧一周不退 2月5日

奇奇在昆明医院检测出尿液汞超标1万多倍

#### 3月17日

父母带奇奇前往北京307 医院诊治 3月22日

奇奇父亲于先生在昆明报案 3月31日

昆明公安官渡分局立案侦查据

### 《新京报》

# 中国人体器官捐献网站 正式开通

公众可在线登记捐献器官

据新华社电 中国红十字会总会和国家 卫生和计划生育委员会昨日共同在北京 举办全国人体器官捐献缅怀纪念暨宣传 普及活动。会上宣布,中国人体器官捐 献管理中心网站昨日正式开通。公众可 通过中国人体器官捐献管理中心网站进 行器官捐献志愿登记。

中国人体器官捐献管理中心网站是我国器官捐献工作进展、器官捐献相关知识、器官捐献志愿登记以及人体器官捐献协调员资格查询等信息的权威发布网站。该网站将与全国各省、市、县级登记管理机构及红十字会网站进行链接,方便公众访问或进行器官捐献志愿登记。

# 陕西米脂62人食物中毒

据新华社电 记者从陕西省米脂县政府了解到,陕西米脂县多名村民,因在县城一家酒店参加宴请用餐而感到身体不适,经医院初步诊断为食物中毒。截至4月2日17时,当地陆续接诊疑似食物中毒人数达62人。其中,34人住院治疗,一人转入榆林市医院救治。目前患者体征平稳。

目前,米脂县食药局、米脂县公安局等部门正在对相关原因展开调查。

# 那州晚 該河南省装饰装修质量检验协会推荐家居发 品 将



厨卫集成顶专家





























